

邁向七十週年： 挑戰與改變

Moving towards 70th anniversary:
Challenges and Changes



啟思營後記

幾經波折，第46屆明愛啟思營終於在四月底順利舉行，由於防疫措施的限制，我們只能返回堅道明愛大廈5樓禮堂以日營方式進行討論。啟思營每天以彌撒開始，使與會管理層員工聆聽天主的話語，靜化心靈，凝聚力量。

日營的討論題目各有不同，涉及能力建設、人力資源、資訊科技、風險管理、知識管理等範疇，這些均是香港明愛邁向七十周年及往後持續發展的重要課題。

處於全球政治經濟的大變局及香港社會在第五波疫情的考驗，管理層深明在重大問題發生時，單靠當時的思維水平及政策程序往往無法解決問題，我們必須依靠天主的智慧、員工的參與及虛心聆聽才能應對危機。

閻神父在營內多次提醒全體管理層員工，明愛與其他非政府社會服務機構不同，我們應將天主的愛注入服務內，以天主的愛凝聚員工和服務對象，藉著服務在世上展現天主的慈容。

周守仁主教在總結時囑咐明愛要以人性化及生態視野為未來發展定位，他更建議在每次會議結束前安排分享，一同感恩天主在我們身上的作為。

三天的分享討論，讓管理層的員工各自表達了不同服務的需要和關注，並用心地抓緊未來發展的重點，無論未來是多麼難以預料，但永恆不變的天主會一直帶領我們，讓這個以「了解與關懷，照料與服務行動」為宗旨的機構繼續穩步前行。

